



Новый год на Кавказе: Кисловодск, Пятигорск, Верхняя Балкария, Эльбрус

Продолжительность: 5 дней

Место начала тура: Краснодар

Места показа: Россия, Ставропольский край, Кабардино-Балкарская Республика, гора Эльбрус, Гора Кольцо, Пятигорск, село Верхняя Балкария

Допустимый возраст: 5+

Цена за человека от 26 500 ₺

Включено в стоимость:

- Проезд на комфортабельном автобусе
- Проживание в гостинице г. Пятигорск
- Питание (4 завтрака)
- Страховка от НС
- Работа местных гидов
- Сопровождение турлидером от нашей компании

Оплачивается отдельно *:

- Доп. питание/личные расходы
- Канатная дорога в Приэльбрусье 1600 руб./взр., 950 руб/дет. (3 очереди)
- Термальный источник – 350 руб./чел. (2 день), 500 руб/чел. (3 день)
- Шато-Эркен – 100 руб./взр.
- Новогодний банкет от 5000 руб/взр.

Дополнительные услуги:

- Скидка на последний ряд в автобусе - -500 RUB

Описание тура

Программа тура

День 1

Отправление вечером из Анапы, Новороссийска и Краснодара и др. (города и места выезда можно посмотреть ниже).

День 2

08:00 ориентировочное прибытие в Пятигорск. Размещение в гостинице. Завтрак в кафе города.

Первое куда мы с Вами отправляемся для знакомства с регионом Кавминводы – это достопримечательности прекрасного города Пятигорска.

Пятигорск – крупнейший бальнеологический курорт страны, культурный центр Кавказских Минеральных Вод, исторический город России. Наш экскурсионный маршрут будет проходить по самым известным Лермонтовским местам курорта. Мы посетим грот и сквер Лермонтова, Лермонтовские галереи, парк «Цветник» и грот Дианы, в котором, как рассказывали современники Михаила Юрьевича, поэт любил гулять.

Так же мы побываем одним из старейших парковых ансамблей Пятигорска – Эммануэлевском парке. Именно в этом парке на горе находится одна из самых известных и интересных достопримечательностей курорта – беседка «Эолова арфа».

В завершении нашей прогулки по Пятигорску мы посетим озеро Провал.

После такого насыщенного дня мы возвращаемся в гостиницу. Подготовка к встрече Нового года. Встреча Нового 2024 года. Новогодний банкет.

День 3

Завтрак. Сегодня нас ждет удивительный день. Мы отправимся знакомиться с величественным Эльбрусом. Заснеженный горб Эльбруса завораживает и манит своей недоступностью. Этот край богат лесами, отличается живописностью пейзажей, прозрачностью рек и озер, чистотой воздуха. По дороге в Приэльбрусье вы познакомитесь с интересными фактами о Кавказе, с геологической историей региона, узнаете древние сказания и легенды Кабардино-Балкарии, почерпнете много интересного о традициях, быте и культуре народов Кавказа. Наш путь в Приэльбрусье будет проходить через Баксанское ущелье.

Баксанское ущелье — одно из самых знаменитых не только в Кабардино-Балкарии, но и на всем Центральном Кавказе. Мы побываем в ущелье реки Адыр-су. Мы познакомимся с поляной Чегет и Азау.

Желающие смогут совершить подъем по канатной дороге на гору ЧЕГЕТ, с которой открывается необычайно красивый вид на Эльбрус. И конечно же мы поднимемся по канатной дороге на высоту 3050 м – что еще более приблизит Вас к ледникам и вершинам Главного Кавказского хребта. С этой высоты Вы сможете насладиться захватывающей дыхание панорамой бесконечных гор. Далее мы посетим поляну Нарзанов. Заезд на поляну нарзанов дает возможность убедиться, что Эльбрус - еще затухающий вулкан и его дыхание ощущается в пузырьках углекислого газа, насыщающего богатырскую воду.

В завершении такого прекрасного дня мы посетим термальный источник в котором снимем усталость, наполнимся здоровьем и получим незабываемые ощущения.

Возвращение в гостиницу. Отдых. Свободное время.

День 4

Завтрак. Сегодня нас ждет прогулка по Кисловодску.

Кисловодск заслуженно считается одним из красивейших курортных городов Кавказских Минеральных Вод. У самого подножья Кавказских гор, на юге Ставропольского края, расположился известный бальнеологический и климатический курорт Кисловодск. Здесь лечит всё — солнце, воздух, вода. Ведь город расположен на высоте около 800 м. над уровнем моря, что обусловило уникальное содержание кислорода в воздухе и низкое атмосферное давление. Горы надежно защищают Кисловодск от северных ветров. Мы с Вами увидим самые красивые уголки города, познакомимся с его историей и культурой. И конечно посетим визитную карточку города – Курортный парк. Во время экскурсии мы увидим знаменитую Колоннаду, символ Кисловодска и посетим главные достопримечательности парка: Нарзанную Галерею, Площадь Художников, Зеркальный пруд, Цветочный календарь, мостик « Дамский каприз» и другие интересные достопримечательности. Также мы с Вами посетим Медовые водопады и Гору Кольцо.

В завершении такого прекрасного дня мы посетим термальный источник в котором снимем усталость, наполнимся здоровьем и получим незабываемые ощущения.

Возвращение в гостиницу. Отдых.

День 5

Завтрак. Освобождение номеров. И сегодня мы едем любоваться красотой Верхней Балкарии.

Голубое озеро, замок Шато-Эркен. Голубое озеро – Шерек-Яна – Мать Черка по- кабардински, Церик-Кель по — балкарски, самое загадочное озеро Кавказа — восхитительная жемчужина Черекского ущелья. Прозитительная голубизна озера в солнечный день может меняться до сине-зеленого, темного и даже черного цвета в зависимости от положения человека. Любоваться озером можно одновременно с «дегустацией» местных шашлыков, лепешек с мясом.

Экскурсия в замок Шато-Эркен. Это самый настоящий рыцарский замок с готическими башнями, массивными воротами, винными погребками и озером с лебедями на фоне величественного Эльбруса. Находится это атмосферное место в регионе, который принято называть "кавказской Тосканой", неподалеку от Нальчика около села Черная речка в Кабардино-Балкарии.

И наполненные силой и энергией этих прекрасных мест мы отправимся домой.

Проживание

Гостиница в Пятигорске

Места отправления

Краснодар

21:30, АЗС Лукойл, ул. Крылатая 3А, р-н ТЦ "ОЗМолл"

Анапа

16:30, ул. Анапское ш. 14, Гипермаркет «Магнит»

Новороссийск

18:00, ул. Мира 1, ГМ Магнит (открытая стоянка)

Даты тура

Декабрь 2024

30 декабря 2024 в 16:30 - Пятница, 03 января 2025 26 500 руб			
--	--	--	--